

吕雪娥:照顾患病丈夫23年

□文/图 本报记者 朱红
实习生 刘园园



爱心人士看望张毅和吕雪娥(中)。

吕雪娥66岁,家住市区柳江小区。大约23年前,吕雪娥的丈夫张毅突发脑梗,瘫痪在床。吕雪娥不离不弃,悉心照顾了他20多年。吕雪娥说:“不管日子多苦多难,我都要撑起这个家。我爱生活,爱我的家庭,更爱我的丈夫,我愿意照顾他一辈子,无怨无悔。”

照顾丈夫 体贴入微

7月27日上午,记者来到吕雪娥家。吕雪娥家在一楼。在家门口,记者看到,为了方便丈夫坐着轮椅进出,她找人给家门口修了无障碍通道。

吕雪娥的家,没有一丝异味,地板干净,鱼缸里几条金鱼欢快地游动着。吕雪娥指着一排暖气管说:“这是以前装的,现在不用了,我没有拆掉,为的是让丈夫锻炼时有个抓手。”

吕雪娥每天都要帮丈夫按摩、擦洗身子,怕丈夫躺在床上不动长褥疮。她每隔几个小时就给他按摩一次。

由于长时间卧床,丈夫腰椎间盘突出,不能弯腰吃饭,咀嚼和吞咽功能下降,吕雪娥就喂丈夫吃饭,一顿饭要吃上一个多小时。平时,吕雪娥还给丈夫读新闻、聊天。

中午,吕雪娥给水杯装上吸管喂丈夫喝水。看到有人来看

他,张毅激动起来,不停地流眼泪。吕雪娥低头跟丈夫说:“这么多人帮助我们、关心我们,我们也要回报人家,你得坚强些,支持我多做点善事、多参加些公益活动。”

面对厄运 选择坚强

吕雪娥爱好文艺,十六岁曾饰演《红灯记》中的铁梅。因为普通话说得得好,吕雪娥还做过报幕员。此外,吕雪娥因为工作认真负责,获得过“三八红旗手”等荣誉。1973年,经人介绍,吕雪娥与同一个单位的张毅相识相恋,走入婚姻殿堂。

回忆起丈夫年轻时的事情,吕雪娥的眼睛亮了起来:“他会武术,有很多朋友,小有名气。”两人结婚时一贫如洗,后来通过努力,日子越过越好,不但买了房子,还有了儿子。

1996年冬天,张毅突发脑梗。当时,他俩的单位已经破产,一家人没了生活来源。吕雪娥一边摆地摊挣生活费,一边照顾躺在病床上的丈夫。虽然很累,但她咬牙坚持了过来。

1996年10月,他俩的儿子从部队退伍后,选择继续读书学习。暑假期间,儿子为了减轻家

里负担,还打工挣学费。吕雪娥告诉记者:“我儿子学的是财经管理,很有自己的想法。”

没想到,1999年9月,儿子被诊断为尿毒症。一个月的治疗花光了家里所有积蓄,亲戚朋友也借了个遍。由于治疗较晚、病情太重,2001年4月,年仅26岁的儿子永远地离开了他们。

卧病在床的丈夫,得知儿子病逝,病情加重,大小便严重失禁。坚强的吕雪娥,为了这个家,为了丈夫,为了偿还债务,决定再次创业。她始终坚持信誉第一、诚信为本,一边照顾丈夫一边经营生意。

帮助别人 快乐自己

吕雪娥性格开朗,业余时间很喜欢跳舞。在朋友介绍下,她加入了一家公益组织。2018年,她获得市妇联授予的“先进个人”荣誉称号。在漯河晚报暖冬行动中,她获得突出贡献奖。

吕雪娥常挂在嘴边的一句话是“感谢党和政府、社会爱心人士的爱帮助”。她常常说,人要有感恩之心,感恩身边的亲人、朋友,感恩大家的关爱。她要用自己的爱心去帮助别人、快乐自己,回报社会。



车流中背出老人

□文/图 本报记者 王培

7月26日晚上7点多,在市区人民路与解放路交叉口,一位老人站在车流中,十分危险。市交警支队秩序管理示范大队辅警万思洽看到后,连忙跑过去了解情况。

见老人气喘吁吁迈不动步子,万思洽询问了解情况,老人神情焦急却无法清楚表达。万思洽通过对讲机叫来同事张楼子。两人试图将老人搀至路边,但老人腿脚无力,无法挪动,神情更加焦急。见此情形,张楼子二话不说,背起老人来到路边。

等老人情绪平稳后,他俩从老人断断续续的话语中得知,老人刚刚看完病,想要坐公交车回家,



辅警背老人。

一时找不到站牌,眼看要下雨了,一着急腿反而不听使唤了。了解情况后,两人又将老人背至附近公交站牌处。此时,老人的腿脚有所恢复。两人将老人送上公交车后,天空下起了雨。他俩还拜托司机、乘客帮忙照顾老人。

帮迷路老太找家人

□本报记者 王培

7月26日,家住市区崂山路的应先生的73岁奶奶走失,全家人四处寻找。“俺奶是下午两点多出门的,五点多还没回来,我们全家人都急坏了,赶紧报了警。”应先生说。

原来,7月26日下午,老人出门迷了路,走到了嵩山路与大学路交叉口附近。傍晚6点40分左右,执勤辅警王小乐发现了她上前询问。老人说她迷路了,不知道家在哪里,也不知道

家人的联系方式。王小乐立即拨打110,询问是否有老人失踪的报警。得知应先生报过警,王小乐确定这位老人就是应先生的奶奶。

眼看就要下雨,王小乐和同事将老人接到市交警支队秩序管理示范大队办公室。十几分钟后,应先生等家人冒着大雨赶到。见奶奶安然无恙,应先生连声道谢。“我们找不到俺奶,都急坏了。直到接到电话,全家人悬着的心才放下来,真的太感谢辅警了。”应先生说。



四金三银! 我市射箭运动员创佳绩

本报讯(记者 李林润 实习生 李怡影)7月23日至28日,全国射箭(U14)锦标赛在平顶山市举行。市体育运动学校取得

四金三银优异成绩,创造了河南业余射箭的历史最好成绩。其中,徐文迪获男子组三金三银,杨美获女子组一枚金牌。

7月28日,记者联系上了带队教练刘鹏。刘鹏说,徐文迪、杨美平常训练非常刻苦,这是他们第一次在全国性比赛中拿到冠军。他俩比赛时的心态很好。

据刘鹏介绍,徐文迪不久前在全省的比赛中拿到了5个冠

军,在这次的全国性比赛中取得了3个单项40米冠军。杨美之前在省里的比赛中拿了第三,这次比赛刚开始时发挥得并不好。决赛时,杨美超常发挥,拿下了混合组全能的第一名。

刘鹏说,徐文迪和杨美达到了国家二级运动员的水准。接下来,徐文迪将代表河南出战8月26日在江西九江举行的全国射箭U18锦标赛。

火车上猥亵女子 行拘12天

本报讯(记者 李林润 实习生 李怡影)7月26日,武汉铁路公安处漯河车站派出所民警,从火车上抓捕唐某。因猥亵妇女,唐某被行政拘留12天。

7月25日下午,唐某在广州火车站坐上了开往包头的列车。他在一卧铺车厢的中铺。他看到对面中铺为一女性,想上前搭讪

但又心虚不敢。7月26日凌晨,唐某趁对面女子平躺睡着之际,先后三次用手轻拍、抚摸其胳膊。女子醒后看了一眼唐某继续睡觉。凌晨4时许,唐某又将手伸向女子胸部。女子惊醒,立即向值乘的包头铁路公安处乘警报警。列车乘警当即赶到现场,将唐某带至餐车,对其违法行为进

行了事实证据的搜集。7月26日8时50分,列车到达漯河火车站。漯河车站派出所迅速出警,将唐某带至派出所继续调查。唐某对猥亵女性的不法行为供认不讳。7月26日,依据治安管理处罚法相关规定,警方给予唐某行政拘留12天的处罚。

分类信息
2cm×4cm 单价50元 4cm×4cm 单价100元
本版对所有信息的手续都严格进行审查,不能保证每一条信息的真实性,请客户在使用本版信息时认真核实相关资料,签订有效法律合同,因本版信息导致的一切纠纷自行负责。
联系电话:0395-3132295 3117189 13781707655

个人征婚
女,41岁,1.69米,离异,本科学历,财政全供单位,有房有车,形象好气质佳,温柔贤惠,重感情。要求男方本市有房,38-53岁之间,高中以上学历,收入稳定,善于沟通。
18736435093 13839523395

家政服务
洁爽保洁公司
专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗
石材 地毯 专业外墙漆
6188458 13653950591

出租出售

厂房整栋出租
湘江路中段经济开发区厂房,四层5000平方米,有院,交通便利,水电齐全,价格面议。
电话:13849499938 赵先生

起名命名
起名就找李治明
——95年开办至今——
起名、判名、改名,就找李治明。为公司、工厂、门店、人名策划。
地址:文化路老南段 微信:L18239561370

欢迎刊登
分类信息